113年度校友總會優秀獎學金頒獎



獲獎學生感言

數學教育學系 劉 0 誼

很榮幸能夠獲得校友總會優秀獎學金,這份殊榮對我來說不僅 是對過去努力的肯定,更是一種激勵與鼓舞。當我收到獲獎通知時, 內心充滿感激與喜悅,忍不住開始回顧這四年來的點滴,感嘆大學 生活的豐富與充實,也為自己的成長感到欣慰與滿足。

在這四年的大學生涯中,我學會了許多,最重要的是如何獨立 與照顧自己。到外地求學,我開始學習管理自己的生活,適應新的 環境。從一開始的生疏與不安,到逐漸掌握規劃生活的節奏,深刻 體會到獨立的價值,也更加懂得如何平衡學業、生活與興趣。在學 業上,我秉持著認真的態度完成每一項課題;在生活上,我學會關 注自己的身心健康,培養運動習慣,讓自己保持良好的狀態應對每 一天的挑戰。

獨立的性格讓我有了堅強的韌性,我也很珍惜身邊的支持與陪伴。感謝師長們在學術與人生道路上的指導,無論是課堂上的知識傳授,還是課後的建議分享,都讓我受益匪淺。同時,我也很感謝

同學們的陪伴與鼓勵,無論是在一起解決難題時的討論,還是生活中彼此的支持與歡笑,都為我的大學生活增添了許多色彩。正是這 些寶貴的交流與分享,讓我更加茁壯,成為今天的自己。

除了學業與人際關係,我也努力在興趣與生活中找到平衡。四年的時間裡,我嘗試讓每一天過得有意義。不論是靜下心來完成學業任務,還是騰出時間與朋友分享生活趣事,每一段經歷都讓我更加深刻地認識到,真正的成長來自於不斷探索、學習與自我突破。我學會欣賞生活中的每一個小確幸,也懂得在壓力中找到適合自己的紓解方式,這些都讓我的生活更加豐富而充實。我明白,學業檢續並不是唯一的目標,真正重要的是如何在過程中找到自我、磨練心智,並在各方面都朝著更好的方向邁進。大學四年,我不僅學到了專業知識,也學會了與人相處、時間管理,甚至是如何在困難中保持積極的心態。這些都是我未來人生中最重要的財富。

最後,我想再次感謝校友總會、師長以及同學們對我的支持與 幫助。正是因為有這些無私的指導與真心的陪伴,我才能不斷成長 與突破。我將以這份感恩之心繼續努力,讓自己在未來的道路上更 加進步,不僅回饋這份肯定,也能幫助更多需要幫助的人。